
 

 

 

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 
SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA 2025/2026 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO SALGUEIRO/PE. 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
No 19° (décimo nono) dia do mês de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), às 09:15 

horas (nove horas e quinze minutos), na sede da Câmara Municipal de Vereadores do Salgueiro, 

na casa Epitácio de Alencar, realizou-se a 3ª (terceira) Reunião Ordinária do Primeiro Período 

da 2ª (segunda) Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Vereadores do Salgueiro, sob a 
Presidência do Vereador Léo Parente. A Mesa Diretora foi composta pelos vereadores, 
Zé Carlos - 1º vice-presidente, Pitel Filho - 2º vice-presidente, Eduarda Sampaio 1ª 
Secretária e Esmael Nicolau da Cruz – 2º Secretário. Havendo quórum regimental, o Sr. 

Presidente declarou aberta a sessão, procedeu à leitura da mensagem de abertura e, em seguida, 

convidou os vereadores, a vereadora e todos os presentes a, de pé, entoarem o Hino de 

Salgueiro. 
 

Seguindo o rito da reunião, a primeira secretária fez a CHAMADA e informou a ORDEM DE 
FALA DOS VEREADORES:  
 

Estiveram PRESENTES os vereadores: Léo Parente, Zé Carlos, Pitel Filho, Eduarda Sampaio, 

Mael do Divino, Prof. Agaeudes, Michell Vasconcelos, Mariano Barros, Tiago Arraes, Baldin 

dos Anjos, Cléber Freitas, Veronaldo Gonçalves; Flavinho Barros; Auremar Carvalho. 

  

A ORDEM DE FALA dos vereadores: Tiago Arraes Sampaio; Zé Carlos; Flavinho Barros; 

Eliane Alves; Prof. Agaeudes; Michell Vasconcelos; Mariano Barros; Auremar Carvalho; 

Eduarda Sampaio; Cleber Freitas; Léo Parente; Pitel Filho; Veronaldo Gonçalves; Mael do 

Divino; Baldin dos Anjos. Sendo comunicado em seguida a permuta da ordem de fala entre 

alguns vereadores. 
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Foi solicitada e colocada em votação a DISPENSA DA LEITURA DO EXPEDIENTE 
EXTERNO E INTERNO E DA LEITURA DAS MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA, 

sendo aprovada por unanimidade dos presentes. 

 

Seguindo o rito da sessão ordinária, os vereadores INICIARAM AS FALAS NA TRIBUNA, 

desta forma foi convidado o vereador TIAGO ARRAES (MDB) saudou os vereadores, o 

público presente e os ouvintes. Solicitou a manutenção da via e, posteriormente, a 

pavimentação da Avenida Brasil, além de indicar à Secretaria de Saúde que aumente a 

quantidade de exames disponibilizados à população. Relatou que solicitou à COMPESA 

informações sobre esgotos despejados no Açude Velho. Ressaltou que retorna à sessão após o 

Carnaval trazendo as demandas do povo e apontou que, nessa festa, foram gastos quase R$ 3 

milhões com atrações. Afirmou que o valor do contrato de duas bandas atenderia à demanda 

das crianças atípicas e esclareceu que o Governo do Estado não fez nenhuma creche em 

Salgueiro. Questionou por que os investimentos não chegam ao município, citando Ouricuri 

que recebeu um Centro Multidisciplinar de mais de R$ 7 milhões. Encerrou destacando que a 

situação no Açude Velho não é normal e que é preciso realizar um serviço de limpeza com 

urgência. 
 

Em seguida, foi convocado o vereador ZÉ CARLOS (REPUBLICANOS) iniciou 

parabenizando Vinícius Oliveira pela iniciativa de um curso de oratória e relatou que, no 

feriado, deu continuidade à ação social nos sítios mais distantes do município, levando a 

unidade móvel odontológica, que encerrou os atendimentos com quase 300 procedimentos 

realizados. Ressaltou sua preocupação com as questões de saúde e comentou que sonha com a 

época em que exames de alta complexidade sejam realizados no município. Informou sua busca 

por um recurso de R$ 200 mil para associações que cuidam de crianças atípicas e que também 

pleiteia a aquisição de uma máquina agrícola. Destacou que as próximas eleições serão um 

divisor de águas e afirmou que não teve conhecimento de nenhum óbito no período de 

Carnaval, mencionando que a igreja orou por isso. Enfatizou que chegou o momento de voltar 

os olhares para a zona rural e de ver as máquinas trabalhando para quem mais precisa. 
 

Seguindo o rito da sessão, foi convidado o vereador MICHELL VASCONCELOS (PSD) 
saudou Vinícius Oliveira e informou que, no dia 27, o comunicador ministrará um curso de 

oratória. Parabenizou Adalberto do Pau Ferro pelo aniversário e apresentou dados sobre o 

Carnaval, que obteve 94% de aprovação. Relatou que mais de R$ 13 milhões circularam na 

economia de Salgueiro e que a governadora devolveu o polo carnavalesco que o ex-governador 

havia retirado do município. Destacou que a oposição é necessária para ajudar em alguns 

pontos, mas não para mentir. Informou que esteve em conversa com a secretária Vitória 

Miranda sobre a situação das Travessas 42 e 43, na Cohab. Mencionou que é preciso dar 

continuidade à requalificação das estradas, ressaltando que em 2025 conseguiu mais de R$ 700 
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mil em materiais para esses serviços. Afirmou que foi realizado asfaltamento, o Complexo 

Científico está em andamento, além do retorno do Carnaval, e lamentou a má-fé de alguns. 

Finalizou desejando uma ótima semana a todos. 
 

Na sequência, o vereador BALDIN DOS ANJOS (PRD) saudou os vereadores e agradeceu os 

presentes na sessão. Informou que requereu à secretária de Obras, Vitória Miranda, a realização 

de tapa-buracos nas ruas José Carneiro e Alexandre Parente, ambas localizadas no bairro Santa 

Margarida. Solicitou à secretária de Agricultura, Roseli Regina, o patrolamento das estradas 

que dão acesso ao Sítio Boi Morto. Mandou um abraço a todos da cidade e da zona rural, em 

especial à sua irmã Maria José e à Dona Pastora. Parabenizou o pessoal do Mestre Jaime, bem 

como o prefeito e o vice-prefeito, pelo Carnaval de Salgueiro. Felicitou toda a população do 

município pela tranquilidade da festa e agradeceu aos policiais e bombeiros que trabalharam 

durante as festividades. Destacou que o que Fabinho fez em um ano nenhum outro gestor fez e 

parabenizou toda a equipe que vem dando prioridade ao município. Encerrou desejando que 

todos fiquem com Deus. 

 

Na sequência dos trabalhos, foi convidado o vereador FLAVINHO BARROS(PSD) saudou 

os vereadores e os salgueirenses. Relatou que parabenizou Fabinho pelo maior e melhor 

Carnaval dos últimos tempos, tendo altíssima aprovação pela população. Mencionou que, pela 

primeira vez, a festividade contou com a presença do Governo do Estado, representado pela 

governadora Raquel Lyra, além dos deputados Fernando Filho, Augusto Coutinho e Joãozinho 

Tenório. Agradeceu aos servidores públicos, aos prestadores de serviços, a equipe de limpeza 

urbana, aos policiais, bombeiros, agentes de trânsito, defesa civil e à segurança privada que 

trabalharam durante a festividade. Destacou que, nesse período, circularam mais de 76 mil 

pessoas nas ruas e que se estima que esse público tenha movimentado mais de R$ 13 milhões, 

podendo chegar a aproximadamente R$ 20 milhões ao se somarem todos os setores. Ressaltou 

ainda que o Carnaval celebrou os 80 anos da Bicharada e que teve seu filho, Allan Kardec, 

como homenageado 

O vereador MARIANO BARROS (PSB) abriu mão do tempo de fala na tribuna, limitando-se 
a registrar condolências ao ex-vereador Erivaldo Pereira pelo falecimento de sua irmã, Edileuza 
Maria. 

Seguindo o rito, a vereadora AUREMAR CARVALHO (PRD) saudou os vereadores, os 
presentes na Casa Epitácio Alencar e os ouvintes. Prestou condolências a Erivaldo Pereira pela 
perda da irmã, Edileuza Maria, bem como aos familiares de Pedro Leite. Destacou a presença 
da governadora no Carnaval de Salgueiro e seu apoio financeiro, além de agradecer ao 
deputado Fernando Filho por estar presente. Ressaltou que a festividade movimentou o 
comércio do município e relatou que, como comerciante, sentiu esse impacto positivo. 
Enfatizou que alguns não querem ver o desenvolvimento da cidade, pois o Carnaval teve um 
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gasto relativamente baixo diante do que movimentou para os comerciantes. Lembrou que 
solicitou a perfuração de um poço artesiano para Dona Erismar, no Ouro Preto, além da 
realização de tapa-buracos na Rua Honorato Marins, no Prado. Esclareceu que os trabalhos nas 
zonas rurais não serão iniciados agora, pois já foram iniciados, citando os 11 tratores do 
programa Terra Pronta e o patrolamento realizado em vários distritos. Encerrou agradecendo a 
todos pela atenção. 

Na sequência dos trabalhos, foi convidado o vereador PITEL FILHO (MDB) saudou toda a 

Câmara e parabenizou os aniversariantes da semana: seu primo Leandro e seu amigo Albênio. 

Elogiou todos os foliões que prestigiaram o Carnaval e agradeceu aos policiais que atuaram na 

segurança, bem como aos agentes de trânsito pela organização do tráfego. Parabenizou ainda 

todos os envolvidos na organização do palco e destacou que, com o fim do Carnaval, está 

empenhado em resolver os problemas do município. Relatou que esteve no Sítio Malícia 

acompanhando o programa Terra Pronta e ressaltou que os agricultores precisavam dessa ação 

imediata no período de chuvas. Informou que, ao visitar o assentamento Monte Alegre, ficou 

satisfeito ao ver a água chegando aos barreiros e lembrou que a Prefeitura elaborou um projeto 

de construção e limpeza de barreiros para o homem do campo. Afirmou que está à disposição 

para atender às demandas e buscar soluções para os problemas. Finalizou agradecendo e 

enfatizando que sua pauta é mostrar serviço, principalmente para os salgueirenses que 

confiaram nele para representá-los no Legislativo. 

 

O vereador CLEBER FREITAS (PP) saudou os colegas e expressou seus sentimentos aos 

familiares de Salim e de Edileuza. Solicitou à CELPE a extensão da rede elétrica para 

residências na comunidade do Uri e, à Secretaria de Serviços Públicos, a retirada de entulhos 

da Rua Vicência Pereira, no bairro Nossa Senhora de Fátima. Relatou que, durante o Carnaval, 

não interrompeu seu trabalho, mencionando que esteve na COMPESA com os moradores do 

Sítio Lagoinha, reivindicando abastecimento de água, e que seu pedido foi atendido 

temporariamente. Destacou que participou do bloco dos Sanfoneiros e enviou um abraço ao 

fundador Pedro Sanfoneiro. Cobrou a construção da nova Casa do Sanfoneiro, que foi 

prometida pela gestão, e chamou a atenção dos órgãos responsáveis pelo trânsito de Salgueiro, 

apontando a desorganização e a existência de semáforos sem funcionamento. Finalizou 

apelando à Secretaria de Agricultura, em nome de todas as comunidades rurais, para que agilize 

as arações para os agricultores, e reafirmou seu compromisso de cobrar, fiscalizar e estar 

próximo do povo. 

 

Na sequência, o vereador LÉO PARENTE (PRD) cumprimentou os vereadores e destacou a 

importância de estar em mais uma sessão. Ressaltou que, no período do Carnaval, percorreu a 

zona rural e apontou a necessidade de lutar pelo perímetro irrigado do município. Enfatizou 

que, sem água, não é possível viver e esclareceu que, devido às barragens, hoje Salgueiro 

dispõe de água, mas que é necessário fazê-la chegar às casas das pessoas. Contou que 

A
ss

in
ad

o 
po

r 
14

 p
es

so
as

:  
M

IC
H

E
LL

 A
LL

IS
S

O
N

 B
E

Z
E

R
R

A
 V

A
S

C
O

N
C

E
LO

S
, M

A
R

IA
 E

D
U

A
R

D
A

 M
A

G
A

LH
A

E
S

 M
A

R
Q

U
E

S
 L

IM
A

, T
IA

G
O

 A
R

R
A

E
S

, M
A

R
IA

N
O

 B
A

R
R

O
S

 D
E

 O
LI

V
E

IR
A

 E
 S

Á
, E

S
M

A
E

L 
N

IC
O

LA
U

 D
A

 C
R

U
Z

 ,
U

B
A

LD
O

 C
E

C
IL

IO
 D

O
S

 A
N

JO
S

 N
E

T
O

, A
U

R
E

M
A

R
 D

E
 C

A
R

V
A

LH
O

 B
A

R
R

O
S

, A
G

A
E

U
D

E
S

 S
A

M
P

A
IO

 G
O

N
D

IM
, C

LE
B

E
R

 G
O

N
Ç

A
LV

E
S

 F
R

E
IT

A
S

 D
O

S
 S

A
N

T
O

S
, L

IN
D

O
M

A
R

 D
E

 S
O

U
Z

A
 R

O
C

H
A

 e
 +

 4
.

P
ar

a 
ve

rif
ic

ar
 a

 v
al

id
ad

e 
da

s 
as

si
na

tu
ra

s,
 a

ce
ss

e 
ht

tp
s:

//c
m

sa
lg

ue
iro

.1
do

c.
co

m
.b

r/
ve

rif
ic

ac
ao

/1
C

44
-4

A
D

A
-0

26
8-

17
1F

 e
 in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 1

C
44

-4
A

D
A

-0
26

8-
17

1F



 

 

 

conversou sobre essa demanda com o deputado Augusto Coutinho, que esteve no município 

prestigiando o Carnaval. Solidarizou-se com os proprietários de paredões de som pela proibição 

imposta pela Justiça e explicou que a decisão não foi da Câmara nem da gestão municipal. Por 

fim, parabenizou Fabinho, Emmanuel e o Governo do Estado pela realização do Carnaval. 

 

A vereadora EDUARDA SAMPAIO (REPUBLICANOS) cumprimentou os salgueirenses e 

parabenizou Adalberto, do Pau Ferro, pela passagem de seu aniversário. Destacou a 

grandiosidade do Carnaval de Salgueiro e ressaltou que, após décadas, o município recebeu a 

governadora, além de deputados e outras autoridades que prestigiaram o evento. Destacou que 

a presença de tantas lideranças demonstra o reconhecimento da força de Salgueiro e a 

credibilidade que a cidade vem conquistando. Enfatizou a alegria de foliões, que são os 

verdadeiros protagonistas do carnaval, e a satisfação dos comerciantes, bem como a 

valorização dos artistas locais, como as orquestras, passistas, os projetos culturais e os músicos. 

Agradeceu à secretária de Cultura, Erika Oliver, pelo convite para integrar o júri do concurso 

das virgens, e parabenizou por seu trabalho. Reconheceu o trabalho dos secretários Henrique 

Leal Sampaio e Thayrony Torres, além do DTTRANS e da Limpax. Reforçou pedidos de 

melhorias estruturais em escolas de Conceição das Crioulas, Paulo Fernando e Alberto Soares, 

e solicitou à Secretaria de Educação a entrega de materiais e fardamentos à APAE. Informou 

que fará um levantamento na quadra do Riachinho e no Ginásio Poliesportivo para valorização 

desses espaços. Refletiu que a pauta das crianças atípicas é sensível e destacou avanços em 

relação à gestão anterior, como a ampliação da equipe com psicólogos e fonoaudiólogas, além 

da inclusão de neuropsicopedagoga e psiquiatra infantil. Finalizou afirmando que segue 

trabalhando para o avanço de Salgueiro. 

Seguindo o rito, o vereador VERONALDO GONÇALVES (PSB) agradeceu a Deus pelo dom 
da vida e saudou os colegas, a plateia e os ouvintes. Indicou à Secretaria de Desenvolvimento 
Urbano e Obras: o calçamento da Avenida Recife, no bairro Novo Salgueiro; o calçamento que 
interliga a Rua João Mariano Sobrinho ao cemitério de Umãs; e a interligação das ruas João 
Mariano Sobrinho, Francisco Esmerindo, Jamiles Alberes e Francisco Rodrigues de Lima. 
Requereu ao secretário de Serviços Públicos a inclusão de um posto de correios no bairro 
Monte Alegre. Solidarizou-se com Erivaldo Pereira pela perda da irmã, Edileuza, e parabenizou 
as amigas Severina e Ritinha pelo aniversário. Lembrou que seu pai completaria 90 anos nesta 
quinta-feira e desejou que sua alma descanse em paz. Agradeceu a Deus por as festas de 
Carnaval terem ocorrido em paz e felicitou a Prefeitura pela organização. Relatou que, até o 
momento, não houve posicionamento da Secretaria de Agricultura sobre o programa Terra 
Pronta e pediu que a situação seja resolvida. Finalizou enfatizando que falará quantas vezes 
forem necessárias até que os problemas sejam solucionados e desejou que Deus abençoe a 
todos. 

O vereador MAEL DO DIVINO (REPUBLICANOS) saudou todos que acompanham a 
sessão e parabenizou os aniversariantes da semana: Michele Moraes, Niedja, Naldo, Dinho, 
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Almir Agente, Marluce, Felipe, Ana Maria e Miriam e Xênia. Destacou o Carnaval, que reuniu 
cerca de 76 mil pessoas e movimentou mais de R$ 13 milhões, parabenizando as secretarias 
responsáveis, a Limpax e os organizadores do bloco Baga Pato. Elogiou a Secretaria de Saúde, 
a Secretaria de Educação pelo Educafrevo, a Secretaria de Serviços Públicos e reafirmou que 
Salgueiro antes era esquecida, questionando quando um governador havia participado da 
festividade em anos anteriores. Solidarizou-se com os donos de paredões e colocou-se à 
disposição para apoiá-los. Lamentou o furto de fios no espaço multiuso do CSU e pediu que 
quem tiver informações as repasse. Relembrou solicitações como a limpeza do antigo PSF do 
Divino e da rua Pompeu e Dolores, além do pedido de um fumacê costal para aplicação nos 
açudes do município. Prestou solidariedade à família de Erivaldo pela perda da irmã e informou 
que o sepultamento de Pedro Leite ocorrerá às 17h. Finalizou desejando um bom fim de semana 
a todos. 

Por fim, o vereador PROF. AGAEUDES (REPUBLICANOS) cumprimentou os colegas, a 
plateia e os ouvintes. Prestou solidariedade aos familiares de Valdeci Ferreira Gondim e ao ex-
vereador Erivaldo pela perda da irmã, Edileuza. Destacou que diversos artistas locais animaram 
o Carnaval, o que ficou evidente nos blocos e polos carnavalescos. Ressaltou que a festa 
também gera renda e explicou que, ao valorizar os artistas da terra, fortalece-se a economia e 
a identidade cultural do município. Relatou que a proibição dos paredões gerou prejuízos aos 
proprietários e pediu mais atenção a esse público, que também contribui para animar as 
festividades. Mencionou sua participação no bloco da Limpax e pediu responsabilidade em 
algumas falas, especialmente sobre o programa Terra Pronta. Informou que as máquinas 
disponíveis não seriam suficientes para atender toda a demanda do programa e que houve um 
chamamento de tratores das associações, mas muitos cadastrados desistiram. Ressaltou que a 
zona rural do município é extensa, porém as ações estão chegando a todas as localidades. Por 
fim, afirmou que alguns não reconhecem os avanços do município e declarou que o que mais 
incomoda essas pessoas é saber que o governo tem quase 90% de aprovação. 

Antes da Ordem do Dia, foi lido o pedido de uso da TRIBUNA LIVRE, protocolado em 12 

de fevereiro, pela Sra. Rosângela Maria do Nascimento, residente na comunidade do Sítio 

Igrejinha, solicitando espaço na sessão do dia 19 de fevereiro para tratar acerca da construção 

de uma igreja na região, com vistas ao fortalecimento do turismo local.  

Submetido à votação, o pedido foi aprovado por unanimidade dos presentes, sendo, em seguida, 

convidada a requerente para fazer uso da Tribuna Livre. 

 

A Sra. ROSÂNGELA MARIA DO NASCIMENTO saudou os presentes e informou que 

comparecia à sessão, acompanhada de representantes da comunidade do Sítio Igrejinha, para 

solicitar apoio na arrecadação de recursos destinados à construção de uma igreja na localidade, 

situada nas proximidades de Conceição das Crioulas. Destacou tratar-se de um sonho coletivo 

da comunidade, idealizado também por sua avó, Dona Nadir (in memoriam), recentemente 

falecida, e ressaltou a importância do projeto para o fortalecimento da fé e do potencial turístico 
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da região, conhecida por pontos de visitação, como a Pedra Preta. Por fim, agradeceu a atenção 

e pediu o apoio e as orações de todos para a concretização do referido projeto. 

 

DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO E INICIANDO A APRECIAÇÃO DAS 
MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA, O PRESIDENTE DA CASA PROCEDEU ÀS 
DELIBERAÇÕES FORMAIS. 
 

Foi encaminhado à comissão o Projeto de Lei Ordinária nº 11, de 2026. 

Foi encaminhada à comissão a Moção nº 10, de 2026. 

Foi encaminhado à comissão o Projeto de Lei do Executivo nº 1, de 2026. 

Foi colocado em discussão e segunda votação o Projeto de Lei Ordinária nº 7, de 2026. 
Aprovado pela unanimidade dos presentes.  

Foram colocadas em votação, em bloco, as Indicações nºs 51 a 69, de 2026, sendo aprovadas 
pela unanimidade dos presentes.  

Foram colocados em discussão e votação, em bloco, os Requerimentos nºs 100 a 129, de 
2026, sendo aprovados pela unanimidade dos presentes.  

Foi comunicada e devidamente justificada, pelo Presidente, a ausência da Vereadora ELIANE 
ALVES nesta sessão, por motivo de saúde. 

 

ENCERRADA A SESSÃO, o presidente comunicou que a próxima sessão ocorrerá no dia 25 

de fevereiro de 2026. 

 

Salgueiro, 19 de fevereiro de 2026.  

 

____________________________________________ 

PRESIDENTE 
FRANCLÉCIO LEANDRO BARROS DE SÁ PARENTE 
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_____________________________                                      _________________________ 

1º VICE-PRESIDENTE                                                    2º VICE-PRESIDENTE 
JOSÉ CARLOS DE CARVALHO PARENTE                   LINDOMAR DE SOUZA ROCHA 
 

 

 

__________________________                                   _______________________________                                                       
1º SECRETÁRIO                                                                    2° SECRETÁRIO 

MARIA EDUARDA MAGALHÃES MARQUES LIMA      ESMAEL NICOLAU DA CRUZ 

 
 

 

 

____________________                                                 ____________________________ 

VEREADOR                                                       VEREADOR 
AGAEUDES SAMPAIO GONDIM                                  AUREMAR DE CARVALHO BARROS 
 
 

 

_________________________                                        _________________________ 

VEREADOR                                                             VEREADOR 
CLÉBER G. FREITAS DOS SANTOS                      FLÁVIO EPAMINONDAS DE L. BARROS 

 

 
 

__________________________                                      ____________________________ 

VEREADOR                                                           VEREADORA 
MARIANO BARROS DE OLIVEIRA E SÁ                       MARIA ELIANE ALVES DA CRUZ 

 

 

__________________________                                     ____________________________ 

VEREADOR                                                                   VEREADOR 
MICHELL ALLISON B. DE VASCONCELOS                      TIAGO ARRAES SAMPAIO 

 

 

 

__________________________________                     _____________________________                                         

VEREADOR                                                                           VEREADOR 
UBALDO CECÍLIO DOS ANJOS NETO                      VERONALDO GONÇALVES RIBEIRO 
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